Перечень муниципальных учреждений, входящих в структуру

 администрации Знаменского сельского поселения:

- МУК «Знаменский культурно – досуговый центр»: 425221 Республика Марий Эл, Медведевский район, пос. Знаменский, ул. Победы, д. 5, телефон 56-98-00.

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ

 Основными задачами Учреждения являются:

- создание и организация работы коллективов, любительских объединений и клубов по культурно-познавательным, историко-краеведческим, научно-техническим, природно-экологическим, культурно-бытовым, коллекционно-собирательским и иным интересам, других клубных формирований;

-  организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;

- проведение спектаклей, концертов, других театрально-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;

-  демонстрация кинофильмов и видеопрограмм;

- организация работы разнообразных консультаций и лекториев, народных университетов, школ и курсов прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности, в том числе на абонементной основе;

- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с местными обычаями и традициями;

- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;

- создание благоприятных условий для неформального общения посетителей клубных учреждений района (организация работы различного рода клубных гостиных, салонов, кафе, уголков живой природы, игротек, читальных залов, и т.п.);

       -организация библиотечно-информационного обслуживания пользователей библиотек, выявление и удовлетворение их интересов и потребностей, повышение комфортности библиотечной среды; 

       - осуществление культурно-просветительской работы, досуговой деятельности, развивая различные формы общения и объединений читателей по интересам; 

      - обеспечение специализированного библиотечного обслуживания особых групп пользователей, в том числе детей и юношества, престарелых, лиц с физическими недостатками и др.,

- предоставление в рамках возможностей Учреждением разнообразных платных услуг социально-культурного характера населению, с учетом его запросов и потребностей;

       - формирование, организация хранения, изучения  и рационального использования  фонда документов, включающего книжные издания, аудиовизуальные материалы, электронные и иные документы на марийском, русском и других языках;

      - создание и постоянное поддержание справочно-поискового аппарата в форме каталогов, картотек, фонотек, видеотек, как в письменном, так и в электронном варианте;

- оказание по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими лицами консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставление сопутствующих услуг, прокат музыкальных инструментов, реквизита, продажа репертуарно-методических материалов, и т.п.;

- осуществление других видов культурно-творческой, культурно-познавательной, просветительской, досуговой и иной деятельности, соответствующей основным принципам и целями Учреждения;

 Учреждение в соответствии с законодательством Российской Федерации вправе оказывать платные услуги населению, доход от которых служит достижению целей, ради которых оно создано:

- оказание посреднических услуг;

- осуществление приносящей доход, не предусмотренной Уставом деятельности (работ, услуг), соответствующей целям создания Учреждения;

Платные формы культурно-досуговой и просветительской деятельности Учреждения не рассматриваются как предпринимательские, если доход от них полностью идет на его развитие и совершенствование Учреждения.

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ УЧРЕЖДЕНИЯ

Для достижения возложенных задач Учреждение в пределах своей компетенции осуществляет следующие функции:

3.1. Обеспечение подготовки и проведения культурно-массовых зрелищных мероприятий, определяет систему проведения на территории сельского поселения мероприятий в области культуры и искусства;

3.2. Организация работы по взаимному обогащению культур и сближению народов различных национальностей, проживающих на территории сельского поселения;

3.3. Организация и координация методической консультативной и практической помощи структурным подразделениям Учреждения;

3.4. Обеспечение структурных подразделений инструктивно-методической литературой, сценариями, репертуаром, бланками;

3.5. Организация работы по обеспечению соблюдения правил по охране труда и пожарной безопасности;

3.6. Взаимодействует со средствами массовой информации в освещении проблем и достижений в сфере культуры и искусства.

